

Č. j.: ORM/2979/24/Vaj

Vyřizuje: Jana Valečková
Telefon: 376 347 255
E-mail: javaleckova@mukt.cz

Všem účastníkům zadávacího řízení, kteří si vyzvedli nebo vyzvednou zadávací dokumentaci

prostřednictvím el. nástroje E-ZAKAZKY

Datum: 18.10.2024

Vysvětlení/změna/doplnění zadávací dokumentace č. 8

„Rekonstrukce SCZT – varianta 2a-2PK + varianta 0 Horkovod“

Znění dotazu č. 10 z 15.10.2024:

1) V Zadávací dokumentaci „Rekonstrukce SCZT – varianta 2a-2PK + varianta 0 Horkovod“ je v bodě 3.5 uvedeno: „Účastník zadávacího řízení je povinen ocenit položkový rozpočet tak, jak mu byl předložen zadavatelem, a to včetně ocenění všech obsažených položek. Položku v položkovém rozpočtu, která bude vyplněna částkou 0, nebude zadavatel považovat za oceněnou.“. Stávající výkaz výměr, např. D3-HV-etapa2, obsahuje položky v nulovém množství. Budou položky s nulovým množstvím z výkazu výměr vyjmuty, aby účastník zadávacího řízení splnil podmínku ocenění všech obsažených položek ve výkazu výměr?

Odpověď k dotazu:

1) Položky s nulovým množstvím byly vyjmuty z výkazů výměr etapy 1 a 2.

Znění dotazu č. 11 z 15.10.2024:

1) Zadavatel požaduje pro splnění kvalifikace předložení autorizace v rozsahu autorizovaný inženýr v oboru pozemní stavby. Je možno tuto autorizaci nahradit doložením dokladů autorizovaného inženýra v oboru technologická zařízení staveb nebo technika prostředí staveb, specializace vytápění a vzduchotechnika?

Odpověď k dotazu:

1) Ne, tato náhrada není možná. Zadavatel požaduje pro splnění kvalifikace autorizaci v rozsahu autorizovaný inženýr v oboru pozemní stavby.

Znění dotazu č. 12 z 16.10.2024:

1) Je vydáno stavební povolení?

Odpověď k dotazu:

1) Ne (není vyžadováno).

2) Je prodloužena platnost územního rozhodnutí ze dne 29.07.2021?

Odpověď k dotazu:

2) Obě územní rozhodnutí (Spis. zn. OVÚP/1117/21/Ka č. j. OVÚP/6055/21/Ka z 29.07.2021 a Spis. zn. OVÚP/278/08/Mar č. j. OVÚP/1543/08 z 03.03.2008) jsou platná. (Z obou byly už části stavby realizovány/stavba probíhá).

3) SoD čl. 6 Cena díla, odst. 6.6., 6.6.2:

Dotaz: Jak se bude postupovat v případě již zajištěného a dodaného materiálu, či zařízení těsně před jeho zabudováním.

Odpověď k dotazu:

3) V případě zjištění, že zajištěný a dodaný materiál či zařízení těsně před jeho zabudováním není možno z relevantního důvodu zabudovat, objednatel po projednání rozsahu neuskutečněných dodávek s dodavatelem (na základě změnového listu – viz SoD) takovýto materiál či zařízení po jeho písemném a fyzickém převzetí od zhotovitele zhotoviteli na základě zjišťovacího protokolu uhradí za platebních podmínek uvedených v SoD.

4) SoD čl. 7 Platební a fakturační podmínky, odst. 7.1:

Znění: „V případě vzniku sporu o ceně, rozhodne o výši úplaty za konkrétní část díla soudní znalec přizvaný objednatel. Tento znalec nesmí být pracovníkem objednatel.“

Dotaz: Proč, když se bude postupovat podle výkazu výměr? Spor by měl být pouze v rozsahu, ale ne ceně.

Odpověď k dotazu:

4) Změna rozsahu dle výkazu výměr v konečném důsledku samozřejmě znamená změnu výši úplaty a tedy ceny. Tato formulace toto pokrývá. Dále pokrývá případné vícepráce spolu s dodávkami, které nebyly uvedeny ve výkazu výměr a mohly by být nutné ke zdárnému dokončení celého díla.

5) SoD čl. 14 Pojištění, odst. 14.6.:

Znění: Zhotovitel je povinen předložit objednateli před podpisem této smlouvy kopii pojistné smlouvy dokladující pojištění dle čl. 14.1. a 14.2. této smlouvy.

Dotaz: Pojistná smlouva obsahuje obchodní tajemství. Předkládáme pojistné certifikáty vystavené k příslušné pojistné smlouvě. Lze pojistnou smlouvu tímto certifikátem nahradit?

Odpověď k dotazu:

5) Ano.

6) SoD čl. 9 Podmínky provedení díla, čl. 9.17, 9.17.2:

Na základě dříve zodpovězeného dotazu ohledně zajištění koordinátora BOZP prosíme o úpravu či vyjmutí tohoto bodu ze smlouvy.

Odpověď k dotazu:

6) Bod 9.17.2 [Zhotovitel se zavazuje zajistit vlastní dozor nad bezpečností práce. Objednatel jako zadavatel stavby tímto zmocňuje a pověřuje zhotovitele, aby určil koordinátora bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 309/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů a nařízení vlády č. 591/2006 Sb., o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, ve znění pozdějších předpisů. Pokud zhotovitel tuto povinnost nesplní, je povinnen nahradit objednateli coby zadavateli stavby veškerou případnou tím

způsobenou škodu (včetně případných sankcí uložených správními orgány)] z čl. 9.17 z SoD vyjmut.

Znění dotazu č. 13 z 16.10.2024:

1) V záložce D3-HV-etapa2 výkazu výměr jsou položky č. 3, 4, 7, 8, 10, 11, 14, 19, 22, 24, 25, 26 vyspecifikovány s nulovým množstvím. Mají být tyto položky oceněny nulovou cenou?

Odpověď k dotazu:

1) Položky s nulovým množstvím byly vyjmuty z výkazů výměr etapy 1 a 2.

2) V záložce D3-HV-etapa1 výkazu výměr pro položky č. 117, 118, 119, 120, 121, 122 není vyspecifikována montáž, např. jak je tomu u zbylého materiálu (předizolovaného potrubí a příslušenství) ve výkazu výměr.

Kam má zhotovitel ocenit montáž těchto položek? Případně bychom chtěli požádat objednatele o doplnění montážních položek do výkazu výměr.

Odpověď k dotazu:

2) Uvedené položky č. 117, 118, 119, 120, 121, 122 účastník ocení včetně montáže.

3) V PD není výkres podélného profilu trasy vedení. Poskytne zadavatel tento výkres?

Odpověď k dotazu:

3) Výkres podélného profilu bude zhotovitelem zpracován v rámci realizační dokumentace.

Závěr:

Při zpracování nabídky vycházejte z Návrhu smlouvy o dílo z 18.10.2024 a Soupisů prací s VV z 18.10.2024.

Toto vysvětlení/změna/doplnění zadávací dokumentace je uveřejněno na profilu zadavatele [Profil zadavatele: KLATOVSKÁ TEPLÁRNA a.s. - E-ZAKAZKY.CZ](#) v detailu uvedené zakázky. **Lhůta pro podání nabídek zůstává beze změn, tedy do 05.11.2024, 10:00 h.**

Tímto se Vám omlouváme za vzniklé komplikace.

S pozdravem

Ing. Daniela Pleskotová
vedoucí odboru rozvoje města
kontaktní osoba zadavatele pro VZ

Příloha:
Návrh smlouvy o dílo z 18.10.2024
Soupisy prací s VV z 18.10.2024